
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “MSFI 16 LIZING” 

 
 

“Odlična organizacija i dinamika predavanja. Adekvatna prateća literature”  
Ivana Tatić,Mega Trio Rent  
 

 
“Kako sam ja zaposlena u sektoru nabavke, moja očekivanja od ovog treninga su u 

potpunosti ispunjena. Dobila sam za sadaza mene sve potrebne podatke i 
informacije  

Sanja Marković, Tigar Tyres  
 
 

“Saznala sam dosta korisnih informacija i dobila odgovore na sva postavljena 
pitanja. Hvala na saradnji!” 

Biljana Baroš, Metro Cash&Carry 
 
 

“Tema detaljno obrađena sa jasnim i konretnim primerima.” 
Vesna Cvetanović, Shadows doo 

 
 
“Današnji trening je bio veoma dobro organizovan, koncizan i sa puno praktičnih 

primera”  
Dragana Stajić, Saga doo  

 
 
“Trening je bio veoma zanimljiv. Sva objašnjenja koja smo dobili bila su jasna i 

nedvosmislena. Opšti utisak koji sam stekla je veoma dobar”  
Slavica Aleksić, Wurth doo  

 
 
“Predavanje je u skladu sa novinama koje nas očekuju. Profesor Lukač je veoma 

stručan, hvala Vam na saradnji”  
Zlata Popadić,Euronet Services doo  

 
 
“Lično sam zadovoljna načinom izlaganja i odgovorima koje je dao predavač na 

pitanja polaznika”  
Irena Vasić, Tigar Tyres doo  

 
 
“Odlična organizacija, elokventan predavač sa mnoštvom korisnih informacija. Za 

svaku preporuku”  
Maca Lazić, Komercijalna banka AD Beograd  

 
 

“Kao i uvek lepo organizovano i primenljivo u svakom poslu”  
Boris Mirković, Radijus Vektor  



 

 

 
 

“Dosta informacija koje su dobro prenesene od strane predavača. Jako prijatan 
ambijent”  

Danica Đuričić, Gorenje doo  
 
 

“Vrlo sam zadovoljna prenesenim znanjem i celom organizacijom treninga”  
Zorka Kovačević, Radius Vektor  

 
 
“Seminar je bio poučan i sve pohvale za organizaciju i predavanje”  

Zorica Lomić, Helios Srbija  
 

 
“Seminar je bio na izvanrednom nivou i veoma sam zadovoljna onim šro sam bila u 
prilici da čujem”  

Zorica Milojević, Helios Srbija  
 

 
“Sve pohvale za organizaciju treninga. Predavač je bio fantastičan”  
Julija Stanković, IB Interbilanz  

 
 

“Odlična organizacija. Predavač je bio neposredan, dinamičan i stručan.Sve 
pohvale.”  
Slađana Stojković, Phoenix Pharm doo  

 
 

“Trening je bio fantastičan bilo je korisno razmeniti iskustva”  
Jelena Ilić, Halkbank 


